





б) 3 • а - 7 = 14                            Неизвестно уменьшаемое 3 • а. Чтобы найти�    3 • а = 7 + 14                           уменьшаемое, надо к разности прибавить


    3 • a = 21                                 вычитаемое. 3 • а равно сумме 7 и 14, или 21.


    a  = 21:3                                   Теперь неизвестен множитель. Чтобы найти


    a  = 7                                        неизвестный множитель, надо произведение


    3 • a - 7 = 14                             разделить на второй множитель, а равно


             14 = 14                            частному 21 и 3, или 7.


                                         Проверка: подставим в уравнение вместо а


                                         число 7 и сосчитаем левую часть. 3 ∙ 7 = 21,


                                         21 - 7 = 14 - верно.


                                         Значит, уравнение решено правильно.
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 б)    (5 409 ∙ 80 + 560 490 : 7) : 3 + 84 096 =  255 016
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